



<b>GRADE : 9</b>	<b>MT – 2 (2024-2025)</b>	<b>MAX. MARK : 20</b>
<b>DATE :</b>	<b>MALAYALAM</b>	<b>TIME : 1 HOUR</b>

**NAME :**

**CLASS / SECTION :**

SL.NO	SECTION - A	MARK
I.	<p>താഴെ കൊടുത്തിരിക്കുന്ന ഗദ്യഭാഗം വായിച്ച് തന്നിരിക്കുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് ബ്രാക്കറ്റിൽ നിന്നും ഉത്തരം കണ്ടെത്തുക.</p> <p>കരയിൽ ജീവിക്കുന്ന ഏറ്റവും വലുപ്പമേറിയ ജീവിയാണ് ആന. ഉഷ്ണമേഖല വനപ്രദേശങ്ങളിലാണ് പൊതുവേ ആനയെ കണ്ടുവരുന്നത്. ഏഷ്യൻ ആനകൾ ആഫ്രിക്കൻ ആനകൾ എന്നിങ്ങനെ ആനകൾ രണ്ടുവിധമുണ്ട്. പിടിയാനയ്ക്ക് കൊമ്പുകൾ ഉണ്ടാവില്ല. കൊമ്പില്ലാത്ത ആൺ ആനകളെ മോഴകൾ എന്നു പറയുന്നു. മണിക്കൂറിൽ 4 കിലോമീറ്റർ ദൂരം ഇവ സഞ്ചരിക്കും. മണിക്കൂറിൽ 25 കിലോമീറ്റർ വരെ വേഗത്തിൽ ഓടാനും ഇവയ്ക്ക് കഴിയും. മേൽനിരയിലെ ഉളിപ്പല്ലുകൾ രൂപാന്തരപ്പെട്ടാണ് ആനക്കൊമ്പുകൾ ഉണ്ടാകുന്നത്. ആനകൾ തുമ്പിക്കൈ കൊണ്ട് തടവിയും ചിനം വിളിച്ചും ആശയവിനിമയം നടത്താറുണ്ട്.</p>	(5X1=5)
	ചോദ്യങ്ങൾ	
1	<p>ഏത് തരം വനപ്രദേശങ്ങളിലാണ് ആനയെ കണ്ടുവരുന്നത്?</p> <p>A) മഴക്കാടുകൾ B) ഉഷ്ണമേഖല C) മരുഭൂമി D) നദീതീരം</p>	
2	<p>കൊമ്പില്ലാത്ത ആൺ ആനകൾ ഏത് പേരിൽ അറിയപ്പെടുന്നു?</p> <p>A) പിടിയാന B) കൊമ്പനാൻ C) മോഴകൾ D) കുഴിയാൻ</p>	

3	ആനകൾക്ക് മണിക്കൂറിൽ എത്ര കിലോമീറ്റർ വേഗത്തിൽ സഞ്ചരിക്കാൻ കഴിയും? A) 4      B) 10      C) 15      D) 25	
4	ആനയുടെ ഏത് പല്ലാണ് കൊമ്പായി രൂപാന്തരപ്പെടുന്നത്? A) ഉളിപ്പല്ല്      B) കോമ്പല്ല്      C) കട്ടപ്പല്ല്      D) പലകപ്പല്ല്	
5	ആന ആശയവിനിമയത്തിനായി ഉപയോഗിക്കുന്ന ശരീരഭാഗം ഏത്? A) ചെവി      B) വാൽ      C) തുമ്പിക്കൈ      D) കാലുകൾ	
<b>SECTION – B</b>		
<b>II</b>	<b>കുറുപ്പ് തയ്യാറാക്കുക</b>	<b>(1X5=5)</b>
6	പരിസ്ഥിതി ദിനത്തിൽ സ്കൂളിൽ നടക്കുന്ന പരിപാടിയിൽ പങ്കെടുക്കണം എന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ടുകൊണ്ട് പ്രശസ്തനായ ഒരു വ്യക്തിക്ക് കത്തെഴുതുക	
<b>III</b>	<b>പ്രയോഗം മാറ്റുക</b>	<b>(1X1=1)</b>
7	പാൽക്കൂടം ഗോപസ്ത്രീകളാൽ എടുക്കപ്പെട്ടു	
<b>IV</b>	<b>ഒറ്റവാക്കിൽ ഉത്തരം എഴുതുക</b>	<b>(3X1=3)</b>
8	വിക്ടോറിയ വെള്ളച്ചാട്ടം കണ്ടെത്തി ലോക പ്രശസ്തമാക്കിയത് ആര്?	
9	വെള്ളച്ചാട്ടത്തിനു പിന്നിൽ ലക്ഷ്മണരേഖ വരച്ച് ജീവിക്കുന്നത് ആരാണ്?	
10	വെള്ളച്ചാട്ടത്തിന്റെ ഇടിമുഴക്കം എന്ന പാഠഭാഗം ഏത് കൃതിയിൽ നിന്നും എടുത്തിട്ടുള്ളതാണ്?	
<b>IV</b>	<b>ഉത്തരം എഴുതുക</b>	<b>(2X3=6)</b>
11	വിക്ടോറിയ വെള്ളച്ചാട്ടത്തെ ലേഖകൻ വർണ്ണിക്കുന്നതെങ്ങനെ?	
12	“ഞാനും നമ്മുടെ കാവേരി കാര്യങ്ങൾ ഓർത്ത് മറന്നു കളഞ്ഞു” സന്ദർഭവും ആശയവും വ്യക്തമാക്കുക?	